



Перед судом предстанет житель Аткарского района, обвиняемый в убийстве знакомой



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 30-летнего жителя Аткарского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, что 17 апреля 2018 года в ночное время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире одного из домов поселка Лопуховка Аткарского района тела 45-летней женщины с признаками насильственной смерти.

По данным следствия, в ночь с 16 на 17 апреля 2018 года обвиняемый распивал спиртные напитки совместно с потерпевшей по месту ее жительства. После распития алкоголя между ними произошла ссора, причиной которой стали оскорбления, высказанные женщиной, о родственниках гостя. В ходе конфликта мужчина нанес хозяйке жилища более 50 ударов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

ножом в область груди, шеи и головы. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте.

В рамках следствия злоумышленник признал вину в инкриминируемом деянии.

Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1240441>